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Der Technik-Lehrer erkldrt, wie er die Zeugnisnoten macht:
Die Werkstiicke zihlen 4. fy
Die schriftlichen und mdndlichen Moten zihlen II.IErSI'I'-IFI'IE'IH;'.

Zum Schluss wird auf voile Noten gerundet. §

|ans Werkstiicke wurden mit 2, 2=3 und 1 bewertet
In den beiden Arbelten hat er 2-3 und 3 geschrieben.
Im Miindlickien hat er glnmal 2ine 1 und elnmal ¢ine 2 bekommen.

Zougntsnoten cmechnen sich im Allgemeingn
als Duncheschnitt der einzelngn Moten.

Doy Durchschnitt Mitiobstirt) wind o cimitbeli:
Die cinzeinen Werte werden acddient
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€@ Frage: Welche Zeugnisnote kann Jan im Fach Technlk erwarten?
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D =z Die Werkstibcke xihlon g.
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3 wie schrifflichen und Mndlichin Noten zlihlen zusammen |,
4 Zum Sthluss wird Juf valle Noten gerundet.

bars Werkstdcke wurden mit 2, 2=3, und 1 bewented.
In den bewdon Arbeiten hat & 2-3 und 3 geschieben,
T Im Mindbchen hat ar dinm ¢ing 3 und Sinml eing 2 bekomman,
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Werksticke?  (siche Zeile 5 der Auigabe)
Workstilcke:  (2=3 = 2,5) R R 9.5 1 TEGHIFT .. o 18
Fur die Werkstlcke erhiilt fan diec Mote LB,

Schrifliche wmd mdndlche Noton? (dols Zolon & und 7)
ese Hoten knnen rusammengeRsst wardin,
da sie gleich bewertet worden  [Zedle 3)

Schriffiche und miindliche Notens 2,5 ¢+ 34142 =85 514 =230% w23
FOr seine andemen Leistungen Schriftlich und mOndlich) erhdlt fan die Note 2,1,

Gesambmote? [Zole 2 wnd 3)

e Werkstlicke zihlen 4 und die andoren Leistungon 1.
Also zihE die Note Er die Weksilcke doppel urnd die andere Mote cinEach,
(Denn § Bt das Doppele von 1.)

[oie Werkstibcke hitte man auch gleich am Anfang doppoelt z8hlen knmen.)
Dic Gesaminote st dann: 1.8 + LB + 2,10 ™ 5.7 K73 =0
Zougnismetal (Zeilo 4)

ZougnEnote: 1,9 = 2 (gonmdet auf Ganze)
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Antwart: Jan kann im Fach Technllc die Zeugnisnots, %03 T

e,
G3
_1

4y



https://www.netzwerk-lernen.de/Mittelwert-Durchschnitt-Gewichtung-Addition-und-Division-von-Dezimalzahlen

